

# 为“金特会”铺路

# 蓬佩奥秘密访朝

美国总统特朗普17日说,为筹备他与朝鲜最高领导人金正恩的会晤,美朝双方正在直接对话,级别非常高。多家媒体稍后以美方官员为消息源报道,特朗普提名的国务卿人选、中央情报局局长迈克·蓬佩奥半个多月前秘密访问朝鲜,见到金正恩。



准国务卿、中央情报局局长蓬佩奥

## 试探朝鲜弃核诚意

蓬佩奥访朝是在特朗普调整外交团队之后。特朗普3月中旬解除雷克斯·蒂勒森的国务卿职务,提名蓬佩奥接任,由后者接手筹备美朝首脑会。

《华盛顿邮报》、韩国《中央日报》等媒体说,作为特朗普最信任的“使者”

之一,蓬佩奥面见金正恩,意在确认朝方对“金特会”的诚意,并就朝鲜放弃核武器项目的条件展开先期磋商。本月8日,即蓬佩奥秘密访朝一周后,多家媒体以美国政府官员为消息源报道,美朝官员已经直接接触;朝方告知美方,金正恩愿与特朗普当面讨论

朝鲜半岛无核化。

《华盛顿邮报》说,这意味着美朝在首脑会晤前建立新的联络渠道,特朗普政府相信朝鲜对“金特会”是认真的。

## “金特会”5处地点备选

特朗普17日与安倍一

对一会晤前说,美朝首脑会晤地点有5处备选。他没有具体说是哪五处。不过,美国官员过去一个月来提到多处考虑对象,包括蒙古国首都乌兰巴托,朝鲜半岛非军事区,某个欧洲中立国家的首都,如瑞典首都斯德哥尔摩,或者瑞士“和平之城”日内瓦,还可能在韩国济州岛或者一艘船上。某个东南亚国家,如新加坡或马来西亚,以及韩国首都首尔也有可能。

朝鲜首都平壤似乎不大可能,但美方官员没有排除这种可能性。有记者问特朗普,首脑会是否可能在美国举行,他摇了摇头。特朗普说,如果一切顺利,会晤最晚将在6月上

旬举行。他同时警告,筹备工作不顺利、会晤泡汤的可能性同样存在,那“我们就得继续现有非常强硬的路径”。日本共同社报道,

特朗普和安倍确认,继续对朝鲜极限施压,直到朝方“完全且可验证、不可逆”地解除核武器。

(据新华社报道)

## ■相关新闻

## 韩朝将对首脑会晤进行电视直播

新华社消息 韩国和朝鲜代表18日在板门店朝方一侧的统一阁举行实务会谈,商定对27日韩朝首脑会晤的主要环节进行电视直播。

当天,韩朝代表就首脑会晤的相关礼宾、警卫、新闻报道等问题进行第二次实务会谈。据韩国总统府青瓦台方面消息,韩朝双方达成一致,首脑会晤当天,从两国首脑握手到会晤,主要环节将进行电视直播。青瓦台表示,当天的实务会谈持续5小时15分钟,韩朝双方共12名代表参加了会谈。

韩朝双方商定于4月27日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行韩朝首脑会晤。本月4日,韩朝代表在板门店就会晤的礼宾、警卫、新闻报道等问题举行第一次实务会谈,但会谈内容未向外界公开。(陆睿 耿学鹏)

# 英一博物馆中国文物被盗

《法制晚报》消息 据英国《卫报》报道,当地时间17日,英国巴斯东亚艺术博物馆(MEAA)被盗,包括玉器、瓷器和黄金制品在内的一系列中国明清文物被偷走。

据当地警方称,作案嫌疑人共有4人,均蒙面。17日凌晨1点多,他们从博物馆一楼破窗而入,对馆内的几个陈列柜实施盗窃,得手后乘坐一辆深色SUV离开现场。报道称,警方在警报响起后的5分钟内赶到了现场。据初步判断,这起在短时间完成的盗窃活动是经过精心策划的。

据悉,被盗文物包括明早期的猴抱桃玉雕、明代成套14件黄金带铐和清代玉鸳鸯等。博物馆人员称,此次被盗损失惨重,博物馆将因此闭馆至5月5日,随后将筹资来修复这次盗窃造成的破坏。



部分被盗文物



据了解,巴斯东亚艺术博物馆是英国唯一一家专注于东亚及东南亚艺术文化的博物馆,藏品包括2000多件/套来自中国、东亚及少数东南亚地区的艺术品。馆内收藏以

中国艺术品为主,涵盖年代从公元前5000年跨越至今,藏品包括陶器、玉器、铜件等。馆藏的部分中国竹刻及木刻艺术品与整个欧洲同类藏品相比都是精华。(蔡卫卫)

# 吉尔吉斯斯坦总统宣布解散政府

新华社消息 吉尔吉斯斯坦总统新闻局19日通报说,吉总统热恩别科夫当天签署总统令,宣布解散以总理伊萨科夫为首的政府。

根据总统令,伊萨科夫及其内阁所有成员将继续履职,直至新一届政府组建完成。吉议会在19日

会议上通过对政府的不信任案投票。出席会议的120名议员中有102人投票赞成政府辞职。这是吉尔吉斯斯坦历史上议会第一次通过对政府的不信任案投票。根据吉尔吉斯斯坦宪法规定,议会可以在三分之一以上议员提议下发

起对政府的不信任案投票。本次政府不信任案的发起者来自反对派议员,他们对伊萨科夫2017年政府工作报告表示不满。由伊萨科夫领导的政府2017年8月就职。此前,总理一职由现任总统热恩别科夫担任。(关建武)

# 英俄还在为特工中毒案互掐

新华社消息 在禁止化学武器组织18日于海牙召开的特别会议上,英国和俄罗斯继续就俄罗斯前情报人员在英“中毒”事件互相指责。

英国代表表示:“英方相信只有俄罗斯方面有技术手段、操作经验和动机,把斯科里帕尔父女作为攻击目标。”俄罗斯代表舒利金抨击英国代表的指责。他说:“斯科里帕尔事件”纯属英国当局一手炮制,是“拙劣的反俄挑衅”。舒利金批评英国当局谎话连篇。他说,禁化武组织相关报告本身只字未提“诺维乔克”,也未确认在英国索尔兹伯里市发现的化学物质与俄方有任何关联,而英方立即散布假新闻说:禁化武组织确认斯科里帕尔所中之毒就是“诺维乔克”,俄应为此负责。

3月4日,斯科里帕尔及其女儿尤利娅在索尔兹伯里市街头一张长椅上昏迷不醒。英方认为,二人系被“诺维乔克”所害,责任方“极有可能”是俄罗斯。(刘芳)

## ◎国际速读

●古巴全国人民政权代表大会19日宣布,迪亚斯-卡内尔当选古巴国务委员会主席。

●美国撞火枪托制造商斯莱德枪械制造公司近日宣布,将从5月20日起不再接受订单并关闭公司网站。

●土耳其大国民议会18日投票通过政府提出的议案,将目前实施的紧急状态自4月19日起再延长3个月。

# 寻找100名静脉曲张脉管炎老烂腿患者免费试用

静脉曲张大多发生在腿内侧,在形成初期,几乎没什么感觉,先是腿部有酸胀感,同时腿上的皮肤颜色会暗,非常难看,患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力等。现在好了,静脉曲张、脉管炎部位可以试试冷敷理疗的外用方法,就是用迈净堂牌下肢冷敷理疗器具对下肢静脉部位软组织冷敷理疗,它费用低、无异味,简单方便。免费体验活动靠的是疗效,试试就知道,内蒙古上市反馈良好。

呼和浩特市:内蒙古展览馆向西100米路南陈一堂肤康馆

电话:0471-2539607

# 皮肤问题 就找陈一堂 免费试用

你是否还在忍受着皮肤瘙痒的病痛呢?你是否为皮肤病花了冤枉钱,病情反反复复而苦恼呢?走进陈一堂肤康馆,一切以皮肤改变说话,真实的皮肤改善才是实实在在的硬道理。皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、手足脱皮、皲裂、脚气、皮肤溃烂、头癣、体癣、股癣、花斑癣、鱼鳞病、阴囊及外肛、肛门的瘙痒、皮肤淀粉样变等可走进陈一堂。[陈一堂肤康馆]取法于400余年历史的传承秘方,精选20余味名贵中药提取制作,在完整继承了祖先的秘方和制作工艺的同时,更运用现代医学技术将药物的有效成分进一步提高升华,入驻内蒙古引起皮肤病患者的高度关注,很多人在疑虑当中前去试用,好评如潮,在老百姓中口碑相传。

呼和浩特市:内蒙古展览馆向西100米路南 电话:0471-2539607